
В г. Братске раскрыто убийство водителя такси.

На окраине Братска было обнаружено тело водителя такси. Установлено, что он скончался от колото-резаных ранений. По данному факту Следственным отделом по городу Братску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ «Убийство».

В ходе оперативных мероприятий сотрудникам уголовного розыска и Следственного комитета удалось выяснить, что 20 февраля 2009 года двое безработных местных жителей 18 и 22 лет решили напасть на водителя такси с целью ограбления. Они сделали заказ на поездку в безлюдный район города. Один из пассажиров достал нож и потребовал у водителя деньги, а затем нанес ему ножом множественные удары в шею. Пострадавший оказал активное сопротивление и смог скрыться, но, проехав около 400 метров, съехал в кювет, где наступила его смерть от обильной кровопотери. Преступники с места преступления скрылись.

Сотрудники милиции вначале задержали первого подозреваемого, ему предъявлено обвинение по ч. 2 статьи 162 УК РФ «Разбой». Через несколько дней в поселке Таксимо Республики Бурятия был задержан и второй участник преступления, которому предъявлено обвинение по ч. 2 статьи 105 УК РФ «Убийство». Им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Марта 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768953>